

„Tabuk nélkül” –
beszélgetések aktuális társadalmi ügyekről

A Tom Lantos Intézet és a Szombat zsidó politikai és kulturális folyóirat új
beszélgetés- és előadásorozata

A „Tabuk nélkül” rendezvénysorozat középpontjában különböző, a magyar szellemi életet aktuálisan érintő és foglalkoztató témák állnak. Ilyenek többek között a *magyar zsidó identitáspolitikai kérdések vagy az emlékezőpolitika*. A választott témák sokszor azok érzékenysége okán feszültségeket generálnak különböző társadalmi csoportok között. Az előadások és beszélgetések célja, hogy a felvetett kérdések, problémák tekintetében párbeszédet kezdeményezzen, diskurzusra nyisson lehetőséget. A beszélgetésekre **2016 szeptemberétől 2017 februárjáig kerül sor.**

Az első előadást Gadó János (szociológus, a Szombat szerkesztője) fogja tartani: **“A migráció, a politikai korrektség és az antiszemitizmus paradigmaváltása”** címmel.



A nyugati demokráciákban még nem alakult ki az a politikai nyelvezet, amely a politikai korrektség nagy vívmányát, a másság védelmét megőrizve képes lenne a másság bírálására is. Ezért a **mátság** jogait őrző nyugati véleményformálók nehezen találnak használható értelmezési keretet az iszlám világból megindult bevándorláshoz.

A merev politikai korrektség azokat hozza helyzetbe, akik „iszlamofóbiával” vádolják az iszlám vallás és civilizáció problematikus jelenségeit vizsgálókat. Ugyancsak ez a merev politikai korrektség tette lehetővé az új antiszemitizmus frazeológiájának kialakulását, a kisebbségvédő nyelvezetet használó anticionizmust.

Hogy európai válságjelenségről van szó, azt épp a nyugati demokrácia minta-országokban élő zsidó közösségek fenyegetettsége bizonyítja.

Helyszín: **Bálint Ház, Nagyterem** (Budapest, 1065. Révay u. 16.)

Időpont: **2016. szeptember 28-án** 18 órától.

Az eseményen való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Regisztrálni [itt](#) lehet.

A sorozat további eseményei a következő oldalon találhatóak.

**„Tabuk nélkül”-
kerekasztal-beszélgetések aktuális társadalmi ügyekről
A Szombat zsidó politikai és kulturális folyóirat és a Tom Lantos Intézet előadás- és
beszélgetéssorozata**

2016. szeptember - 2016. december közötti tervezett program

- 1. Gadó János (szociológus, a Szombat szerkesztője): *A migráció, a politikai korrektség és az antiszemitizmus paradigmaváltása***

Időpont: 2016. 09.28. 18:00

Helyszín: Bálint Ház, Nagyterem

- 2. Kovács Mónika docens (ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Tanszék): *Kollektív emlékezet és a holokauszt múlt Magyarországon: fájdalmak, bűntudatok és együttélés***

Időpont: 2016. 10.20. 18:00

Helyszín: Bálint Ház, Maceszgombóc terem

- 3. Hunyadi Bulcsú (Political Capital): *Hogyan beszéljünk a szélsőjobboldalról? Beszéljünk-e a szélsőjobboldallal?***

Időpont: 2016. 11.02. 18:00

Helyszín: Bálint Ház, Nagyterem

- 4. Heisler András (Mazsihisz elnök): *Zsidó érdekképviselés: politikai válaszok az antiszemitizmusra***

Időpont: 2016. 11.29. 18:00

Helyszín: Tom Lantos Intézet, Konferencia terem

- 5. Barna Ildikó (ELTE Társadalomkutatások Módszertana Tanszék tanszékvezetője): *Hogyan mérhető az antiszemitizmus?***

Időpont: 2016. 12.07. 18:00

Helyszín: Bálint Ház, Nagyterem

- 6. Köves Slomó (EMIH vezető főrabbi): *Zsidó érdekképviselés: politikai válaszok az antiszemitizmusra***

Időpont: 2016. 12.12. 18:00

Helyszín: Tom Lantos Intézet, Konferencia terem